

# ОПШТИНСКА ЛУБИЦЕ

СЛУЖБЕНИ ОРГАН ГРАДА

ОПШТИНА ГРАДА БЕОГРАДА

Универзитетска библиотека  
Краља Александра 73 - Београд

Издаје једном недељно

1938 године

Година 56 — Број 45—46

Уредништво и администрација: Улица Манастирских врата 1/II, телефон 26-242

Претплата: за годину 150.— дин., за пола године 80.— дин.

Чековни рачун код Поштанске штедионице бр. 54.300

## ТАРИФА ЗА ОБРАЧУН ЕЛЕКТРИЧНЕ ЕНЕРГИЈЕ У БЕОГРАДУ

### ОБРАЧУН ЕЛЕКТРИЧНЕ ЕНЕРГИЈЕ

Коришћење електричне енергије обрачунава се и наплаћује према утрошеној количини у обрачунском периоду. Мерење електричне енергије врши се бројилима — струјомерима — која се читају на почетку и крају обрачунског периода. Количина електричне енергије изражава се у киловатчасовима — kWh. —

Паушално плаћање за употребу електричне енергије може се изузетно дозволити за претплатнике чије су инсталације снабдевене смеђивачима а вредност прикључака не премаша 500 вата (W) укупно инсталираног оптерећења. Величина паушалног месечног плаћања одређује се према калибру омеђивача. У овим изузетним случајевима као најмање време употребе инсталације рачуна се 100 часова месечно. Цена киловатчаса и начин обрачуна одређује се према врсти претплате и условима ове тарифе.

Обрачун и наплата утрошка електричне енергије могу се вршити по простим и сложеним тарифама.

#### ПРОСТЕ ТАРИФЕ

Утрошена количина електричне енергије обрачунава се и наплаћује по одређеној цени киловатчаса. Трајање претплате по простим тарифама није условљено и престаје отказом претплатника.

##### 1. — Претплате по простим тарифама.

У погледу цена електричне енергије претплатници су подељени у 4 категорије и то:

1. — Осветљење: Приватни станови — степеништа приватних станова — хотелске собе и пансиони са издвојеном инсталацијом —

— лекарске ординације, адвокатске и друге канцеларије ако су у саставном делу стана, радионица и магацина, — хлебарнице, — бријачнице и фризернице — магацини — радионице које не врше продају у истом локалу — привремено осветљење градилишта — осветљење вежбалишта и игралишта под воденим небом — осветљење сајмишта и повремених приредаба на отвореном простору са привремено изграђеним просторијама.

Цена киловатчаса са урачунатом државном трошарином од 0,70 дин. . . . Динара: 5,20

##### II. — Осветљење:

###### а) Државна и самоуправни надлежности.

Цена киловатчаса са урачунатом државном трошарином од 0,70 дин. . . . Динара: 6,20

б) Радње — кафане — ресторани — послистичарнице — бифеи — банке — бирои — мењачнице — позоришта — биоскопи — вариетеи — лекарске ординације, адвокатске и друге канцеларије, ако нису у саставном делу стана, магацина или радионица — и сви јавни локали уопште.

Цена киловатчаса са урачунатом државном трошарином од 0,70 дин.... Динара: 6.—

в) Мотори и апарати за индустрију, занатску, термичку и друге сврхе — агрегати за прераду електричне струје из једне врсте у другу, али само у оним случајевима када је примена те врсте струје претплатнику неопходна — осветљење уличних реклама издвојених од осветљења локала.



Цена киловатчаса са урачунатом државном трошарином од 0,10 динара до 1.000 kWh месечне потрошње и 0,05 динара преко 1.000 kWh месечно... Динара: 1,50.

IV. — Улично осветљење под којим се подразумева само улично осветљење Општине града Београда.

Минимална загарантована потрошња за претплатнике по простој тарифи одређује се према јачини бројила и то:

3 киловатчаса месечно за бројило до 10 Ампера (А).

6 киловатчаса месечно за бројила преко 10 до 30 Ампера (А).

8 киловатчасова месечно за бројила преко 30 Ампера (А).

Износ аванса као и закуп за бројила и апарате одређује се одредбама чл. 12 и 13 ове тарифе.

### СЛОЖЕНЕ ТАРИФЕ

Претплате по сложеним тарифама пријављују се на писмен и изричан захтев претплатника. Поред загарантоване минималне месечне потрошње претплатник је обавезан да испуни и друге услове у погледу трајања претплате, начина обрачуна као и сврхе употребе, у противном се примењује обрачун по простој тарифи.

#### 2. — Двојна тарифа.

Двојном тарифом могу се користити само претплатници побројани у категоријама IIа, IIб и III просте тарифе.

Обрачун по двојној тарифи обухвата једно месечно плаћање сразмерне величини инсталације и једно месечно плаћање сразмерно утрошеној количини електричне енергије.

Месечан износ сразмеран величини инсталације одређује се према максималном оптерећењу —  $kW_{max}$  — за период од 15 минута. Максимално оптерећење, мери се апаратом за убележавање максималног оптерећења, утврђује омеђивачем или аутоматским максималним прекидачем, или оцењује према јачини бројила.

а) Осветљење: Државна и самоуправни надлештва — радње — кафане ресторани — посластичарнице — бифеи — банке — биروي — мењачнице — позоришта — биоскопи — вариетети — лекарске ординације, адвокатске и друге канцеларије, ако нису у саставном делу стана, магацина или радионица — и сви јавни локали уопште.

Месечно паушално плаћање независно од потрошње износи за први киловат максималног оптерећења динара 200.— а за сваких даљих почетих 100 W динара 20.—

Цена киловатчаса са урачунатом државном трошарином од 0,70 динара... Динара: 3,50.

б) Мотори и апарати за индустријску, занатску, термичку и друге сврхе — агрегати за прераду електричне струје из једне врсте у другу, али само у оним случајевима када је примена те врсте струје претплатнику неопходна — осветљење уличних реклама издвојених од осветљења локала.

Месечно паушално плаћање независно од потрошње износи за први киловат максималног оптерећења динара 50.— а за сваких даљих почетих 100 W динара... 5.—

Цена киловатчаса са урачунатом државном трошарином од 0,10 дин. до 1.000 kWh месечне потрошње и 0,05 динара преко 1.000 kWh... месечно... Динара: 1,50.

Минимална загарантована месечна потрошња за претплатнике по двојној тарифи одређује се према јачини бројила и то:

3 kWh месечно за бројила до 10 А.

6 kWh месечно за бројила преко 10 до 30 А.

8 kWh месечно за бројила преко 30 А.

Претплата по двојној тарифи може се пријавити за један период од најмање 6 месеци. Износ аванса као и закуп за бројила и апарате одређује се чл. 12 и 13 ове тарифе.

#### 3. — Двотарифна претплата.

Двотарифном претплатом могу се користити само претплатници побројани у категоријама I и III просте тарифе.

Утрошена електрична енергија у извесном добу дана обрачунава се по сниженој цени а само остатак по редовној цени простих тарифа.

а) Осветљење: Приватни станови — стеништа приватних станова — хотелске собе и пансионски са издвојеном инсталацијом — лекарске ординације, адвокатске и друге канцеларије ако су у саставном делу стана, радионица, магацина — хлебарнице — бријачнице и фризернице — магацини — радионице, које не врше продају у истом локалу — привремено осветљење градилишта — осветљење вежбалишта и игралишта под ведрим небом — осветљење сајмишта и повремених приредаба на отвореном простору са привремено изграђеним просторијама.

Утрошак електричне енергије обрачунава се по следећим ценама:

*Зимски период од 1 октобра до 31 марта:*

Од 5 часова до 7 часова 4,50 дин. по kWh без државне трошарине.

Од 7 часова до 17 часова 2,— дин. по kWh без државне трошарине.

Од 17 часова до 21 часа 4,50 дин. по kWh без државне трошарине.

Од 21 часа до 5 часова 2,— дин. по kWh без државне трошарине.



Летњи период од 1 априла до 30 септембра:

Од 18 часова до 21 часа 4,50 дин. по kWh без државне трошарине.

Од 21 часа до 18 часова 2,— дин. по kWh без државне трошарине.

б) Мотори и апарати за индустријску, занатску, термичку и друге сврхе — агрегати за прераду електричне струје из једне врсте у другу, али само у оним случајевима када је примена те врсте струје претплатнику неопходна — осветљење уличних реклама издвојених од осветљења локала.

Утрошак електричне енергије обрачунава се по следећим ценама:

Зимски период од 1 октобра до 31 марта:

Од 5 часова до 7 часова 2,50 дин. по kWh са државном трошарином.

Од 7 часова до 17 часова 2,— дин. по kWh са државном трошарином.

Од 17 часова до 21 часа 2,50 дин. по kWh са државном трошарином.

Од 21 часа до 5 часова 2,— дин. по kWh са државном трошарином.

Летњи период од 1 априла до 30 септембра:

Од 18 часова до 21 часа 2,50 дин. по kWh са државном трошарином.

Од 21 часа до 18 часова 2,— дин. по kWh са државном трошарином.

Минимална загарантована месечна потрошња за претплатнике по двотарифној претплати одређује се према јачини бројила и то:

У доба ниже тарифе:

15 kWh месечно за бројила до 10 А.

30 kWh месечно за бројила преко 10 до 30 А.

60 kWh месечно за бројила преко 30 до 100 А.

90 kWh месечно за бројила преко 100 до 200 А.

120 kWh месечно за бројила преко 200 А.

У доба више тарифе:

3 kWh месечно за бројила до 10 А.

4 kWh месечно за бројила преко 10 до 30 Ампера.

6 kWh месечно за бројила преко 30 А.

Двотарифне претплате могу се пријавити за један период од најмање 6 месеци. Износ аванса као и закуп за бројила и апарате одређује се чл. 12 и 13 ове тарифе.

#### 4. — Тарифа за термичку примену и специјална саветљења:

а) Ноћна тарифа за термичке сврхе.

Утрошак електричне енергије за искључиво ноћну употребу од 22 до 5 часова, за

термичке сврхе, обрачунава се по цени од 0,45 динара по kWh.

У ову цену није урачуната државна трошарина, која износи за првих 1.000 kWh месечне потрошње 0,10 динара, а за количине преко 1.000 kWh месечно 0,05 динара за један kWh.

Овом тарифом могу се користити претплатници са инсталацијама које се саобразе упуствима Дирекције трамваја и осветљења.

Минимална загарантована месечна потрошња за претплатнике по овој тарифи одређује се према јачини бројила и то:

15 kWh месечно за бројила до 10 А.

30 kWh месечно за бројила преко 10 до 30 А.

60 kWh месечно за бројила преко 30 А.

Трајање ове претплате није условљено и престаје отказом претплате. Износ аванса и закуп за бројила и апарате одређује се одредбама чл. 12 и 13 ове тарифе.

Ова се тарифа може једновремено применити за термичке сврхе из чл. 4б ове тарифе. У том случају инсталација је иста за обе сврхе употребе а обрачун се врши по двотарифном бројилу на захтев претплатника. Претплатник је дужан дати обавезу да ће у ноћном периоду од 22 до 5 часова употребљавати искључиво термичке апарате и да у ту сврху постави нарочити прибор за прикључна места тако да се на ову инсталацију не могу прикључити други апарати сем термичких. У том случају загарантоване минималне месечне потрошње важе из чл. 4а и 4б.

б) Тарифа за апарате у приватним становама и термичке сврхе у опште (електричне кухиње, електричне хладњаче, кување, грејање, пеглање, електричне ливачке пећи, фен-апарати итд.) утрошак електричне енергије обрачунава се по следећим ценама:

Потрошачи са помоћним одобравајућим бројилима:

до потрошње од 30 kWh месечно по kWh Дин. 1,20.

за потрошњу преко 30 kWh месечно по kWh дин. 0,70.

Потрошачи са издвојеним инсталацијама:

за укупан утрошак по kWh дин. 0,70.

Потрошачи у реону Чукарице, Раковице и дела Жаркова:

за укупан утрошак по kWh дин. 1,30.

У горње цене није урачуната државна трошарина, која износи 0,10 дин. по kWh за првих 1.000 kWh месечне потрошње, а 0,05 дин. по kWh за количине преко 1.000 kWh.

Овом тарифом могу се користити претплатници преко помоћних одобравајућих бројила или издвојених инсталација. Дирекција трамваја и осветљења ће одобрити коришћење ове тарифе само на оним инсталацијама које се



саобразе њеним упутствима. Помоћна одобравајућа бројила могу се применити само на оне апарате код којих укупна једновремено искоришћена снага не премаша 2.200 W. За оптерећења већа од 2.200 W потребна је издвојена инсталација.

Минимална загарантована месечна потрошња по овој тарифи одређује се према јачини бројила и то:

- 10 kWh месечно за бројило од 5 А.
- 15 kWh месечно за бројило од 10 А.
- 30 kWh месечно за бројило преко 10 до 30 А.
- 60 kWh месечно за бројило преко 30 А.

Трајање претплате по овој тарифи није условљено и престаје отказом претплате. Износ аванса као и закуп за бројила и апарате одређује се одредбама чл. 12 и 13 ове тарифе.

#### в) Тарифа за осветљење излога.

Утрошак електричне енергије за осветљење излога у рекламне сврхе (када је инсталација излога издвојена на засебно главно или помоћно бројило) обрачунава се по следећим условима:

За сваких 100 W инсталираног оптерећења претплатник је дужан да плати, утрошио или не 15 kWh месечно по цени од динара 2,50.

Вишак потрошње преко 15 kWh месечно за сваких 100 W инсталираног оптерећења обрачунава се по цени од 1.— дин. по киловатчасу.

У горње цене није урачуната државна трошарина.

Величина инсталираног оптерећења одређује се омеђивачима односно максималним прекидачима. Најмање оптерећење које се узима у обрачун јесте 200 W.

Претплата по тарифи за осветљење излога може се пријавити за један период од најмање 9 месеци. Износ аванса и закуп за бројила и апарате одређује се одредбама чл. 12 и 13 ове тарифе.

#### г) Тарифа за декоративно осветљење фасада и објеката.

Утрошак електричне енергије за декоративно осветљење фасада и објеката обрачунава се по цени од 1.— дин. по kWh.

У ову цену није урачуната државна трошарина.

Под декоративним осветљењем фасада и објеката подразумева се само осветљење грађевинских делова зграда и објеката. Инсталација овог осветљења мора се саобразити упутствима Дирекције трамваја и осветљења и бити тако подешена да се овим осветљењем не могу осветлити: називи, фирме, рекламни натписи и излози. Дирекција трамваја и осветљења задржава право да коришћење ове тарифе дозволи или не, ценећи по свом нахо-

ђењу урбанистички и естетски ефекат код сваког појединог случаја.

Минимална загарантована месечна потрошња за претплатнике по овој тарифи одређује се према јачини бројила и то:

- 30 kWh месечно за бројила до 10 А.
- 60 kWh месечно за бројила преко 10 до 30 А.
- 90 kWh месечно за бројила преко 30 А.

Претплата по овој тарифи може се пријавити за један период од најмање 6 месеци. Износ аванса и закуп за бројила и апарате одређује се одредбама чл. 12 и 13 ове тарифе.

#### 5) Тарифа са загарантованом потрошњом од и преко 4.000 kWh месечно.

а) Мотори и апарати за индустријску, занатску, термичку и друге сврхе — агрегати за прераду електричне струје из једне врсте у другу, али само у оним случајевима када је примена те врсте струје претплатнику неопходна — осветљење уличних реклама издвојених од осветљења локала.

Утрошак електричне енергије обрачунава се по следећим ценама киловатчаса:

Загарантован месечни минимум потрошње од и преко 4.000 kWh дин. 2,20 без државне трошарине.

Загарантован месечни минимум потрошње од и преко 5.000 kWh дин. 2,10 без државне трошарине.

Загарантован месечни минимум потрошње од и преко 6.000 kWh дин. 2,00 без државне трошарине.

Загарантован месечни минимум потрошње од и преко 7.000 kWh дин. 1,90 без државне трошарине.

Загарантован месечни минимум потрошње од и преко 8.000 kWh дин. 1,80 без државне трошарине.

Загарантован месечни минимум потрошње од и преко 9.000 kWh дин. 1,70 без државне трошарине.

Загарантован месечни минимум потрошње од и преко 10.000 kWh дин. 1,60 без државне трошарине.

Загарантован месечни минимум потрошње од и преко 11.000 kWh дин. 1,50 без државне трошарине.

Претплата по овој тарифи може се пријавити за један период од најмање 6 месеци.

б) Утрошак електричне енергије за претплатнике са загарантованом потрошњом од и преко 4.000 kWh месечно без обзира на сврху употребе обрачунава се по следећим ценама киловат часа.

Загарантован месечни минимум потрошње од и преко 4.000 kWh дин. 2,80 без државне трошарине.

Загарантован месечни минимум потрошње



од и преко 5.000 kWh дин. 2,50 без државне трошарине.

Загарантован месечни минимум потрошње од и преко 6.000 kWh дин. 2,40 без државне трошарине.

Загарантован месечни минимум потрошње од и преко 7.000 kWh дин. 2,30 без државне трошарине.

Загарантован месечни минимум потрошње од и преко 8.000 kWh дин. 2,20 без државне трошарине.

Загарантован месечни минимум потрошње од и преко 9.000 kWh дин. 2,10 без државне трошарине.

Загарантован месечни минимум потрошње од и преко 10.000 kWh дин. 2,00 без државне трошарине.

Загарантован месечни минимум потрошње од и преко 11.000 kWh дин. 1,90 без државне трошарине.

Загарантован месечни минимум потрошње од и преко 12.000 kWh дин. 1,80 без државне трошарине.

Загарантован месечни минимум потрошње од и преко 13.000 kWh дин. 1,70 без државне трошарине.

Загарантован месечни минимум потрошње од и преко 14.000 kWh дин. 1,60 без државне трошарине.

Загарантован месечни минимум потрошње од и преко 15.000 kWh дин. 1,50 без државне трошарине.

Претплата по овој тарифи може се пријавити за један период од најмање 6 месеци.

в) За претплатнике са загарантованом минималном просечном месечном потрошњом од и преко 4.000 kWh без обзира на сврху употребе код којих утрошак електричне енергије за осветљење просечно износи највише 30% стварне потрошње, на захтев претплатника Д. Т. и О. даће комбиновану тарифу из члана 5а и 5б.

Укупна загарантована потрошња обрачунава се по цени из чл. 5а а за утрошену електричну енергију за осветљење која мора бити мерена посебним помоћним бројилом, доплатиће се разлика у цени из чл. 5а и 5б за одговарајући загарантовани минимум.

Ако на крају претплатног периода потрошња за осветљење буде већа од 30% од стварне потрошње, на количине преко 30% доплатиће се разлика између обрачунате цене и цене прете тарифе за осветљење, која одговара категорији претплатника.

г) За индустријско-радионична предузећа регистрована код Индустријске коморе у Београду, за занатско-радионична предузећа, регистрована код Занатске коморе у Београду, као и за издавачка предузећа дневних листова у Београду са загарантованом минималном годишњом потрошњом од и преко

48.000 кил. без обзира на сврху употребе утрошак електричне енергије обрачунава се на захтев претплатника по следећим ценама:

Загарантован годишњи минимум од 48.000 kWh 1,60 дин. без државне трошарине а вишак преко 48.000 kWh 1,50 дин. без државне трошарине.

Загарантован годишњи минимум од 60.000 kWh 1,50 дин. без државне трошарине а вишак преко 60.000 kWh 1,40 дин. без државне трошарине.

Загарантован годишњи минимум од 72.000 kWh 1,30 дин. без државне трошарине а вишак преко 72.000 kWh 1,20 дин. без државне трошарине.

Загарантован годишњи минимум од 84.000 kWh 1,20 дин. без државне трошарине а вишак преко 84.000 kWh 1,10 дин. без државне трошарине.

Загарантован годишњи минимум од 96.000 kWh 1,10 дин. без државне трошарине а вишак преко 96.000 kWh 1,— дин. без државне трошарине.

Загарантован годишњи минимум од 108.000 kWh 1,— дин. без државне трошарине а вишак преко 108.000 kWh 0,90 дин. без државне трошарине.

Загарантован годишњи минимум од 180.000 kWh 0,90 дин. без државне трошарине а вишак преко 180.000 kWh 0,80 дин. без државне трошарине.

Ову претплату претплатници из овога става могу закључити са Дирекцијом трамваја и осветљења за један период од најмање годину дана.

Утрошак електричне енергије за осветљење мора бити мерен помоћним бројилима. Претплатници код којих утрошак за осветљење просечно износи највише 30% стварне укупне потрошње, доплатиће за киловатчасове осветљење по 0,50 динара за kWh без државне трошарине.

Ако на крају претплатног периода потрошња за осветљење буде већа од 30% од стварне укупне потрошње, на количине преко 30% доплатиће се разлика између обрачунатих цена и прете тарифе за осветљење која одговара категорији претплате.

д) За индустријско-радионична предузећа регистрована код Индустријске коморе у Београду и занатско-радионична предузећа регистровања код Занатске коморе у Београду са загарантованом минималном годишњом потрошњом од 60.000 kWh у дневном периоду од 6 до 22 часа и 30.000 kWh у ноћном периоду од 22 до 6 часова утрошак електричне енергије без обзира на сврху употребе обрачунава се по следећим ценама и условима:

Цена киловатчаса за дневни период од 6 до 22 часа.

За загарантовану потрошњу од 60.000 kWh



годишње динара 1,— без државне трошарине, за вишак преко загарантоване потрошње од 60.000 kWh годишње динара 0,80 без државне трошарине.

За загарантовану потрошњу од 120.000 kWh годишње динара 0,80 без државне трошарине, за вишак преко загарантоване потрошње од 120.000 kWh годишње динара 0,60 без државне трошарине.

*Цена киловатчаса за ноћни период од 22 до 6 часова.*

За загарантовану потрошњу од 30.000 kWh годишње динара 0,60 без државне трошарине, за вишак преко загарантоване потрошње од 30.000 kWh годишње динара 0,50 без државне трошарине.

За загарантовану потрошњу од 60.000 kWh годишње динара 0,50 без државне трошарине, за вишак преко загарантоване потрошње од 60.000 kWh годишње динара 0,40 без државне трошарине.

*Стално месечно плаћање независно од потрошње:*

За сваки киловолтапер максималног оптерећења (kVA max) дин. 10.—

Максимално оптерећење мери се бројилом са максималном сказаљком за период од 15 минути.

Исто тако претплатници по овом тарифном ставу дужни су на захтев Дирекције трамваја и осветљења поставити о свом трошку уређаје за поправку фактора снаге са поправком најмање до  $\cos \varphi = 0,80$ .

Претплатници по овој тарифи морају набавити о свом трошку за своје инсталације одговарајућа двотарифна бројила са максималном сказаљком.

Претплате по овој тарифи могу се пријавити за један период од најмање једне године дана. Износ аванса одређује се одредбама чл. 12 и 13 ове тарифе.

ђ) По претплати из става а, б, в, г, и д овога члана загарантована потрошња може обухватити само инсталације на једном комплексу (простору који не прелази улице које га ограничавају), које се, или које ће се водити на исто лице, установу односно фирму. Ове инсталације морају испуњавати следеће услове:

За претплатнике по овом члану под а) претплата се може примити само, ако се све радње којима припадају инсталације, воде на једно исто лице и по закону о радњама, односно ако дозвола за обављање ових радњи гласи на једно исто лице.

За претплатнике по овом члану под б), в), г) и д) претплата се може примити само, ако се све радње, односно просторије којима припадају инсталације воде на једно исто лице и по закону о радњама, тј. ако дозвола за обављање тих радњи гласи на једно и исто лице или ако све претплате гласе или ће гла-

сити на сопственика зграде односно зграда и земљишта са истог комплекса.

Зграде државних и самоуправних надлештава на једном комплексу, могу се користити овом тарифом чл. 5 само ако надлештва, односно јединице у појединим зградама припадају административно и буџетски једном и истом Министарству, управној, односно самоуправној јединици са истог комплекса.

Ако се ова претплата тражи само за једну грађевину у којој под истим кровом има установа разних министарстава, управних, односно самоуправних јединица, онда се претплата може примити без обзира на врсту и број тих установа, ако је сва потрошња сконцентрисана на једном бројилу и иста се води на једну од тих установа.

Ако се ова претплата тражи за комплекс зграда, а у појединим се грађевинама налазе поред установа једног истог Министарства, управне или самоуправне јединице и установе које томе Министарству, управној, односно, самоуправној јединици не припадају, њихова потрошња не може бити обухваћена загарантованим минимумом, а њихове инсталације морају бити издвојене из комплекса било помоћним бројилом било извођењем инсталације до места концентрације.

При закључењу претплате по овом члану морају се претходно измирити сва постојећа дуговања по појединим партијама. Сваком оном који би се уселио у зграду, за коју је закључена претплата по овом члану, ускратиће се коришћење електричне енергије у ма какве сврхе до исплате дужне суме. Ако сопственик зграде на чије је име закључена претплата не би омогућио ово укидање струје. Дирекција може укинути струју за целу зграду односно комплекс.

е) Код претплате по чл. 5 ове тарифе мора се све потребна енергија, која улази у загарантовану потрошњу узимати само преко једног бројила. Од овога се може отступити само изузетно код великих комплекса, о чему ће одлучити Дирекција трамваја и осветљења.

ж) Претплатницима по чл. 5 ове тарифе обрачунава ће се државна трошарина на електричну енергију сходно данас важећим законским прописима и то, или преко Дирекције твамваја и осветљења или директно преко државних органа.

з) Одредбе чл. 5 ове тарифе могу се применити и код осталих претплате по овој тарифи, стим да се концентрација изврши према категоријама тарифе.

## ОПШТИ УСЛОВИ

7 — У случају да је једном инсталацијом и једним бројилом обухваћено две или више категорија обрачун ће се вршити по најкупљој тарифи за укупан утросак.



Дирекција, ако нађе за потребно, може на захтев претплатника поставити помоћна бројила по којима ће се вршити обрачун за утрошак по вишој или нижој тарифи и одређивати доплате односно одобрења и обрачун утрошка по главном бројилу. У овим случајевима претплатник сноси све трошкове за постављање и скидање ових помоћних бројила и плаћа закупе као и за главна бројила. По једном главном бројилу може се поставити само још по једно помоћно бројило за сваку категорију.

Претплатници са бројилима постављеним на високом напону, добијају 5% попушта за цену kWh, а услови плаћања остају према категорији у коју долазе својом инсталацијом и потрошњом.

Претплатници са мешовитом потрошњом из чл. 5 б, в, г, и д који добију прикључак на високом напону по ступању на снагу ове тарифе морају имати и бројила постављена на страни високог напона. Потребна бројила и апарате добавља сам претплатник и сноси трошкове око постављања истих.

Претплатницима са већ постојећим претплатама или онима који се за претплату тек буду обратили доцније, а подигну сопствену централу и пусте је у рад по ступању на снагу ове тарифе може се одобрити прикључак на мрежу Дирекције трамваја и осветљења само по споразуму. Ова одредба важи за помоћно и резервно осветљење.

8 — Доба ниже и више тарифе по двотарифној претплати може се мењати о чему ће претплатници по двотарифној претплати бити благовремено извештени и то најмање на месец дана пре промене.

9 — Двотарифну претплату, двојну тарифу, тарифу за термичку примену и специјална осветљења из чл. 4 под г) и тарифу са загарантованом потрошњом од и преко 4.000 kWh из чл. 5 под а, б и в, претплатници могу закључити са Дирекцијом трамваја и осветљења најмање за један период од шест месеци, тарифу из чл. 4 под в) најмање за један период од 9 месеци, а тарифу из чл. 5 под г) и д) најмање за један период од годину дана. Обрачун по овим тарифама врши се искључиво на изричан и писмен захтев претплатника иначе ће се применити обрачун по простој тарифи. Обрачун по двојној претплати и претплати из чл. 5 а), б), в) и г) може се вршити само од првог у оном месецу, кад је тражење ових претплата предато Дирекцији трамваја и осветљења.

Трајање претплате по истеку првог претплатног периода, прописаног у овом члану није условљено већ се аутоматски продужава до отказа.

У току трајања претплате претплатник може повећати загарантовани минимум потрошње односно оптерећења и обрачун по новој цени

врши се од првог у оном месецу, кад се овакво тражење преда Дирекцији трамваја и осветљења.

Исто тако претплатници по двојној тарифи који нису снабдевени апаратом за убележавање максимума могу смањити или повећати максимално оптерећење и пре истека уговорног рока.

У случају прекида претплате од стране претплатника пре уговореног рока претплатник је дужан исплатити Дирекцији ову минималну загарантовану потрошњу и закуп за бројила, часовнике и апарате као и остале износе код двојне тарифе и код тарифе из чл. 5 под д) за сав остатак времена уговорног рока. Ове износе претплатник неће плаћати у следећим случајевима:

а) Ако му је вишом силом даљи рад онемогућен.

б) Ако поднесе уверење надлежних власти да је под стечајем или ликвидира са предузећем односно радњом. У случају да такав претплатник у року краћем од једне године затражи спој за радњу или предузеће исте врсте биће дужан да сва загарантована и неизмирена потраживања измири.

в) Ако напушта локал, а његов следбеник пристане да пренесе постојећу претплату на себе до истека периода.

Претплатнику по ма којој од сложених тарифа, који је у току две узастопне године закључивао претплату за приближно исти (на пример летњи или зимски) период од шест месеци, може се тражити при закључивању треће претплате да је закључи само са роком трајања од најмање годину дана.

10 — Сви претплатници по двојној тарифи и тарифи за осветљење излога из чл. 4 под в) имају бити снабдевени аутоматским максималним прекидачем, омеђивачем или апаратом за убележавање максималног оптерећења, а претплатници из чл. 5 под д) бројилом са максималном скалажом, према којем ће се одређивати стално месечно плаћање и загарантована потрошња.

Максимално оптерећење одређује се у оној висини коју претплатник назначи као довољну и потребну а регулише се одговарајућим омеђивачем, максималним прекидачем и апаратима за обележавање максимума према показивању у дотичном месецу. Омеђивач може претплатник поставити само по претходном одобрењу Дирекције трамваја и осветљења. Органи Дирекције ће омеђивач регулисати и пломбирати. Омеђивачи и максимални аутомати ће се постављати према упутствима органа ове Дирекције.

Ако се максимум показује апаратом са максималном скалажом онда претплатник гарантује једно основно максимално оптерећење. Ово не може износити мање од 30% пријављеног односно процењеног оптерећења од стране Дирекције трамваја и осветљења.



У случају да аутоматски прекидач односно апарат за убележавање максималног оптерећења није постављен, стална месечна плаћања могу се одредити према калибру бројила узимајући као максимално оптерећење оно оптерећење које одговара укупном калибру бројила.

11 — Дирекција није дужна надокнадити никакву штету претплатницима у случају прекида струје, било услед укидања струје због неплаћања или злоупотребе од стране претплатника, било услед случајног квара или радова, повреде пломбе, квара бројила, или бесправног коришћења струје.

Код претплатника по двотарифној претплати, двојној тарифи, тарифи за термичку примену и специјална осветљења из чл. 4 под в) и г) и тарифи из чл. 5 са загарантованом потрошњом од и преко 4.000 kWh смањиће се минимална потрошња, односно стални месечни износ, у сразмери трајања прекида, ако је трајао преко 24 часа, а није изазвао кризичком претплатника.

12 — Сви претплатници морају положити аванс у корист свог рачуна претплате. Износ аванса одређује се према величини инсталације и наплаћује се при пријави претплате и то:

а) Претплатници категорије I: 50.— динара за сваких 100 W пријављеног оптерећења до 10.000 W величине инсталације, а за сваких 100 W преко 10.000 W по 25.— динара.

б) Претплатници категорије II: 60.— динара за сваких 100 W пријављеног оптерећења до 10.000 W величине инсталације и за сваких 100 W преко 10.000 W по 30.— динара.

в) Претплатници категорије III: 30.— динара за сваких 100 W пријављеног оптерећења до 10.000 W величине инсталације, а за сваких 100 W преко 10.000 W по 15.— динара.

г) Претплатници по двотарифној и двојној претплати плаћају износ аванса према одговарајућој категорији просте тарифе.

д) Претплатници по ноћној тарифи за термичке сврхе 20.— динара за сваких 100 W пријављеног оптерећења до 2.000 W, а преко 2.000 W по 10.— динара.

ђ) Претплатници за апарате у термичке сврхе: 10.— динара за сваких 100 W пријављеног оптерећења до 1.000 W величине инсталације а за сваких 100 W преко 1.000 W по 5.— динара.

е) Претплатници за осветљење изложба: 60.— динара за сваких 100 W пријављеног оптерећења до 2.000 W а за сваких 100 W преко 2.000 W по 30.— динара.

ж) Претплатници за осветљење фасада:

30.— динара за сваких 100 W пријављеног оптерећења до 2.000 W а за сваких 100 W преко 2.000 W по 10.— динара.

з) Претплатници са загарантованом потрошњом од преко 4.000 kWh месечно: уплаћују аванс према загарантованој потрошњи и одговарајућој цени киловатчаса, тако да положени аванс покрива двоструки износ рачуна који одговара потрошњи за првих 1.000 киловатчасова месечно и једноструки износ рачуна који одговара потрошњи преко 1.000 kWh месечно.

и) За претплатнике са просечном потрошњом испод 1.000 kWh месечно положени аванс мора покривати двомесечни износ рачуна, у противном претплатник је дужан аванс повећати.

За претплатнике са просечном месечном потрошњом преко 1.000 kWh месечно положени аванс мора покривати двомесечни износ рачуна који одговара потрошњи за првих 1.000 kWh месечно и једноструки износ који одговара потрошњи преко 1.000 kWh месечно, у противном претплатник је дужан аванс повећати.

На захтев претплатника Дирекције трамваја и осветљења може одобрити делимичан повраћај аванса, ако се током претплате покаже да је положени аванс већи од потребног.

13 — Претплатници су дужни плаћати за бројила месечни закуп и то:

а) бројила до 10 А. 4.— динара месечно.

б) бројила преко 10 до 30 А. 8.— динара месечно.

в) бројила преко 30 до 50 А. 15.— динара месечно.

г) бројила преко 50 до 100 А. 20.— динара месечно.

д) бројила преко 100 А. 30.— динара месечно.

Закуп за часовнике и апарате плаћа се према калибру бројила и то у истом износу, као и за закуп бројила. За струјне трансформаторе не плаћа се други закуп осим закупа за бројила у колико се то овом тарифом није другојачије предвидело. За бројило комбиновано са којим апаратом у једну целину, плаћа се двоструки закуп. Закуп за максималне прекидаче и омеђиваче плаћа ће се у износу од 2.— динара по комаду.

14 — Сви претплатници су обавезни да плате утрошили или не извесну минималну загарантовану месечну потрошњу.

Минимална загарантована месечна потрошња одређује се према величини инсталације односно јачини бројила или врсти тарифе.

Ако претплатници у обрачунском периоду утроше мању количину електричне енергије од одговарајуће минималне загарантоване потрошње за тај период обрачунаће се и унети у рачун минимална загарантована потрошња.



15 — Трошкови за извршење послова наплаћују се унапред и то:

а) отварање новог текућег рачуна, у што спада и давање везе, спој и намештање бројила, динара 80.—

б) намештање или скидање главног или помоћног бројила или апарата, плаћа се за прво бројило односно апарат 20.— динара, а за свако даље бројило односно апарат на истом месту концентрације по 10.— динара. Ако се скидање бројила односно апарата врши због сеобе претплатника из стана у стан, због преправке ормана по тражењу претплатника или овлашћеног инсталатера, због оправке бројила односно апарата или због редовне периодичне овере код Средишне управе за мере и драгоцене метале, плаћа се само једна такса од 20.— динара односно 10.— динара, којом је обухваћено и намештање.

За намештање или скидање аутоматских прекидача у колико исто врши Дирекција трамваја и осветљења не наплаћују се трошкови.

в) За скидање, намештање и поновну оверу бројила код Средишне управе за мере и драгоцене метале допуњују се односно наплаћују се трошкови сходно чл. 19 ове тарифе.

г) Трећи и сваки даљи преглед инсталације односно излазак органа Дирекције трамваја и осветљења на лице места ради прегледа инсталације 50.— динара од сваког изласка и по сваком спрату грађевине

д) Давање споја 20.— динара.

ђ) Давање споја по укидању због неплаћеног рачуна до 100.— динара 25.— динара, а за сваких даљих 100.— динара још по 2.— динара, стим да тај износ не буде већи од 150.— динара.

е) Давање везе са стуба или у прокључној кутији по укидању због неплаћеног рачуна, поред трошкова под ђ) још 40.— динара.

ж) Комисиски преглед инсталације или бројила и апарата по захтеву претплатника 150.— динара. Комисиски преглед ради утврђивања бесправног коришћења струје врши се по званичној дужности.

з) Поновно plombирање бројила или апарата ако је плomba Дирекције трамваја и осветљења скинута непажњом претплатника, а без злоупотребе, 40.— динара. Ако је откинута плomba Државне контроле за мере и драгоцене метале непажњом претплатника, а без злоупотребе сноси претплатник само трошкове око скидања, намештања и овере бројила сходно одредбама ове тарифе.

и) Манипулативни експедициони трошкови по једној чековној уплатници 2.— динара.

ј) Бланкет преставке 1.— динар.

к) Укидање и давање споја на прикључку због извођења радова на грађевини или правци инсталације врши се по званичној дужности бесплатно.

л) За издавање дупликата неуплаћене чековне уплатнице, сем када се дупликат издаје на захтев Дирекције трамваја и осветљења 2.— динара.

16 — Претплатник не сме вршити никакве промене на инсталацији без знања и одобрења Дирекције трамваја и осветљења, у противном одговоран је за бесправну употребу електричне енергије.

17 — Свако бесправно коришћење енергије има се обрачунати од дана када је исто почело па до дана констатовања.

У случају да постоји сумња о почетку и трајању овог бесправног коришћења енергије, бесправан утрошак одређује се дневним коришћењем целе инсталације од 12 часова и трајањем од 6 месеци.

Износ срачунат према тарифи повећава се казном која не може бити мања од једног динара по сваком инсталираном вату за инсталације до инсталираних 250 вати, а за веће инсталације не може бити мања од 500.— динара. Ова се казна изриче у сваком случају бесправног коришћења електричне енергије по тачкама а, б, в, г и д, а по тачкама ђ, е, ж, и з, увек када Дирекција трамваја и осветљења нађе за потребно. Ову казну изриче Дирекција трамваја и осветљења. На одлуку Д. Т. и О. поводом бесправног коришћења енергије заинтересовани имају права жалбе Претседнику Градског поглаварства у року од 5 дана од дана саопштења. Одлуке Претседника су извршне. Жалба не задржава наплату казне и накнаде.

Као бесправно коришћење енергије сматра се:

а) Промена веза на бројилу или апарату у циљу да се инсталација у целости или делимично доведе у директну везу са разводним линијама мреже Дирекције трамваја и осветљења или да омогући повећање максималног оптерећења преко условљене вредности код сложених тарифа.

б) Поремећај пломби Дирекције трамваја и осветљења или Средишне управе за мере и драгоцене метале ради спречавања показивања стварне потрошње електричне енергије.

в) Онеспособљавање бројила или апарата да показују стварну потрошњу електричне енергије.

г) Постојање ма каквих веза или уређаја, којима се енергија узима мимо апарата за мерење са разводне мреже Дирекције трамваја и осветљења или постављени апарати онеспособљавају за верно показивање.

д) Самовласно везивање као и свако давање споја извршено од стране неовлашћених лица.

ђ) Непријављено повећање инсталације, броја сијалица и апарата за претплатнике који енергију плаћају паушално.

е) Искоришћење енергије са инсталације



по нижој тарифи за инсталацију по скупој тарифи.

ж) Непријављено коришћење затеченог споја.

з) Употреба енергије за друге сврхе но што је пријављено.

Утврђивање бесправног трошења енергије по тачкама а, б, в, г, и д, вршиће на лицу места стручни органи Дирекције трамваја и осветљења са инжењером лабораторије за бројила Средишне управе за мере и драгоцене метале у присуству полицијских органа, а по тачкама: ђ, е, ж, и з, органи Дирекције трамваја и осветљења. На утврђивање бесправног трошења енергије биће позван претплатник, али утврђивање ће се извршити без његовог присуства ако он позван неће да присуствује. Исти органи ће записнички утврдити на лицу места величину оптерећења инсталације за коју је бесправно трошење енергије утврђено.

У случају да се јави потреба оверавања и жигосања бројила односно апарата од стране Средишне управе за мере и драгоцене метале на лицу места, таксе плаћа претплатник који је вршио бесправно коришћење енергије.

Претплатник је дужан тражену накнаду и казну за бесправно утрошену енергију одмах исплатити на тражење Дирекције трамваја и осветљења, у противном Дирекција може за дотичну инсталацију спој одмах укинати и претплатника кривично оптужити. Исто тако по констатовању бесправног коришћења енергије Дирекција може укинати спој и за све инсталације које се воде на исто име односно фирму.

Претплатник за кога се утврди да је бесправно енергију користио не може постати претплатником ни на једној другој инсталацији у Београду, коју напаја Дирекција трамваја и осветљења, док не измири тражену накнаду и казну за ону инсталацију код које је констатовано бесправно коришћење енергије.

Исто тако Дирекција има право да на инсталацијама за локале на којима је утврђено бесправно коришћење енергије или постоји неизмирено дуговање за утрошену електричну енергију, не прими новог претплатника и одбије давање споја за све инсталације све докле, док се дуговања накнаде и казне не регулишу. Под овим обавезама локала подразумевају се обавезе дотичног локала само за последњих шест месеци.

Органима Дирекције трамваја и осветљења као и приватним лицима који бесправно коришћење енергије доставе, као и оним органима који дело на лицу места утврде платиће се на име награде 25%, односно 15%, односно 10% наплаћеног износа на име накнаде за бесправно коришћење енергије из овог накнадног прихода и то: 25% од наплаћеног износа до динара 20.000.— 15% од вишка износа преко 20.000.— динара до 50.000.—

динара 10% од вишка износа преко 50.000.— динара.

18 — Код случајног квара бројила односно апарата за мерење, аутоматских прекидача и часовника, који би имао за последицу немогућност утврђивања или сумње да се тачно може утврдити утрошак електричне енергије за минули период, утрошак ће се проценити према ранијим и доцнијим месецима. Случајни квар бројила односно апарата претплатник је дужан одмах пријавити Дирекцији.

19 — У случају да се претплатник жали на неисправност бројила и апарата и захтева њихову оверу мора одмах при подношењу рекламације депоновати у Дирекцији трамваја и осветљења на свој рачун претплате трошкове за скидање, намештање и оверу бројила и апарата код Средишне управе за мере и драгоцене метале, ако је бројило односно апарат Дирекције трамваја и осветљења. Такса за оверу полаже се у оном износу који Д. Т. и О. плаћа за своја бројила односно апарате. Ако је бројило односно апарат приватна својина, онда ће трошкове за њихово скидање и намештање претплатник депоновати у Д. Т. и О., а таксу за оверу платиће у Средишној управи за мере и драгоцене метале.

Ако се рекламација покаже да је у погледу исправности бројила неоснована и Средишна управа за мере и драгоцене метале врати бројило као неисправно, онда ће Д. Т. и О. из депонованог износа исплатити горње трошкове. У случају неисправности бројила односно апарата сав депоновани износ у Д. Т. и О., биће претплатнику одобрен или враћен, ако је бројило својина Д. Т. и О. Ако је бројило приватна својина и Средишна управа за мере и драгоцене метале врати га као неисправно онда ће се депонована сума у Д. Т. и О. вратити претплатнику, а таксу за оверу плаћену Средишној управи за мере и драгоцене метале подноси претплатник.

Дирекција трамваја и осветљења има право поставити уз постојећа бројила и апарате, контролна бројила и апарате и постојеће на лицу места испитати. У случају да се овим испитивањем и поновном овером код Средишне управе за мере и драгоцене метале покажу да су бројила односно апарати неисправни и у овом случају таксу за поновно оверавање бројила и апарата приватне својине подноси претплатник.

Исправка рачуна по новим сачинитељима у оба претходна случаја бројила и апарата вршиће се само онда, ако је поновном њиховом овером утврђено отступање за више од 5% а може се вршити само за период од три месеца уназад од дана констатовања односно од дана постављења тих бројила и апарата, ако су постојали краће време од 3 месеца.

Више наплаћене суме при неисправности

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА



бројила или апарата одобриће се у рачунима за идући месец, а при престанку претплате вратиће се у готовом. Мање наплаћене суме дужан је претплатник доплатити.

У случају да је тарифа погрешно примењена према категорији, исправка рачуна по тачно примењеној тарифи може се вршити само за период од шест минути месеци од дана констатовања.

У овим случајевима претплатник је дужан разлику рачуна по тачно примењеној тарифи доплатити као што је Дирекција дужна погрешно или више наплаћене износе на захтев претплатника одобрити или вратити.

20 — Сви трошкови проузроковани ма каквим кваром апарата и водова од стране претплатника, наплаћиваће се по стварном коштању.

21 — Ова тарифа за обрачун електричне енергије има се примењивати и на подручја Чукарице, Раковице и дела Жаркова, који је

прикључен атару Београдске општине изузимајући од примене на поменута подручја одредбе чланова 4а, 4в, 4г и 5 ове тарифе, као и све оно што се у осталим члановима, а посебице у општим условима, односи на та два члана.

22 — Ова тарифа ступа на снагу када је одобри Градско веће града Београда и надлежне власти, а обрачун по њој вршиће се од дана који одреди Претседник Градског поглаварства. Сви споразуми закључени по сложеним тарифама остају на снази према тарифи ОБр. 34839/35 до првог наредног редовног читања струјомера после одлуке Градског поглаварства о почетку вршења обрачуна по овој тарифи, па се по том имају саобразити одредбама ове тарифе.

Ова тарифа донета је на седници Градског већа од 14 октобра 1938 год. под ОБр. 24309/38.

Градски већници:

**Божа Матовић**, с. р.

**Бранислав Тодоровић**, с. р.

Претседник

Градске општине,

**Влада Илић**, с. р.

Деловођа

Градског већа,

**Б. Л. Павловић**, с. р.

Из Општег одељења Градског поглаварства Београд ОБп. 25345 од 27/X 1938 год.



## СПИСАК

лица којима су издате „Грађевинске дозволе“ за зидање нових зграда или одлуке Претседника Општине града Београда за разне грађ. радове у месецу септембру 1938 год.

ГОВР.	ПРЕЗИМЕ И ИМЕ СОПСТВЕНИКА	Улица и број	Пројектант	Вредност	Шта зграда садржи
7091	Сабо Антон и Софија	Преполачка 41/16 XIV кв.	Јован Новаковић	130000	подр. приз. и 1 спрат
7521	Теодосијевић Радоица	Гарашанинова 12/14 IX кв.	Јован Новаковић	5000	преправка
7060	Драгојевић Милан	Нова 1008 парц. 41/1 XIV кв.	Јован Новаковић	90000	подрум и приземље
1613	Стевановић Љубица	Румунска парц. 438/5 XII	Војислав Бокић	750000	подр. приз. и манс.
6414	Поповић Живан	Вој Степе 48 XI кв.	Никола Матејић	80000	подрум и приземље
6672	Здравковић Јелена	Мил. Милојевића п. 4531 VII кв.	Мартин Орбан	80000	подрум и приземље
9375	Станојевић Михаило	Баба Вишњина 17 VIII кв.	Јован Новаковић	380000	подр. приз. и 3 спр.
6994	Димитријевић Десанка	Нишка 30 VII кв.	Јован Бјеловић	15000	преправка
6389	Влаовић Светислав	Косе Таушановића VI кв.	Карло Томаћ	250000	подр. приз. и спрат
4982	Стаменковић Новак	Цветкова 16а VII кв.	Никола Матејић	5000	ограда
7145	Дорт Јован	Авде Карабеговића п. 4460 VIII к.	Евгеније Гулин	вр. невр.	изм. плана
2017	Стојковић Јован	Пере Великировића 6 XII кв.	Јован Бауман	30000	приземље
6626	Јанковић Боса	Кв. Зорке 40 VIII кв.	Александар Јанковић	570000	подр. приз. и 3 спр.
6490	Димитријевић Димитрије	Вацетина 10 VII кв.	Јован Новаковић	400000	подр. приз. 2 спрата
5674	Зарић Филип	Цара Николе II 35 VIII кв.	Драг. Владимирковић	вр. невр.	изм. плана
6098	Мишић Нина	Јанка Вукотића 18 XIII кв.	Никола Попов	18000	подизање ладњака
6776	Франовић Владислав	Нова п. 4511 VII кв.	Мирко Брадаиловић	200000	подр. приз и спрат
7533	Срп. Правосл. црква	Кајмакчаланска 53 VII кв.	Милутин Јовановић	90000	дозиђивање
74-9	Пенз. Фонд чин. Нар. Банке	Престол. Трг 27/29 I кв.	Глигорије Самојлов	1300000	подр. пр. 5 спр. и ман.
4764	Јулка Чукић	Војанска 17 VII кв.	Никола Матејић	95000	подрум и приземље
7102	Окановић Лепосава	Палмотићева п. 2553/2 VII кв.	Раде Михаиловић	20000	измена плана
7699	Окљодија Сима	Авалска бр. 5 VIII кв.	Момчило Белобрк	50000	измена плана
7185	Удовички Свеозар	Нова п. 2127/6 VI кв.	Момчило Костић	80000	подр. приз. и гаража
6707	Карић Новица	Дим. Туцовића 31 VI кв.	Сташевски Валерије	3000	преправка
7534	Срп. Краљ. Ак. Наука	Престол. Трг. 18 I кв.	Александар Јанковић	150000	измена плана
7646	Сушић, Радојић и Пејовић	Мајке Јевросиме бр. 43 IV кв.	А. Ловренчић	160000	сут. мен. и 5 спрат.
7745	Саздић и Стојић	Скенлер Бегова 57 III кв.	Раде Михаиловић	900000	подр. приз. и 3 спр.
5273	Ђуричић Вишеслава	Стојана Протића 19 VIII кв.	Никола Попов	вр. невр.	измена плана
7363	Секулић Коста	Сазанова парц. 2459/6 VII кв	Сташевски Валерије	250000	подр. приз. и спрат
7757	Перовић Иво	Румунска 40 XII кв.	Мил. Борисављевић	900000	сут. призем. и спрат
7350	Лапчевић Олга	Нова п. 2127/47 VI кв.	Валерије Сташевски	50000	подрум и приземље
7548	Јевтић Петар	Ник. Стефановића 25 VII кв.	Јован Новаковић	16000	преправка и дозиђ.
8134	Вукшић Драгољуб	Краљ. Марка 13 X кв.	Драгољуб Вукшић	вр. невр.	изм. намења простор.
8135	Друштво „Шумадија“	Престол. трг 28 I кв.	Валерије Сташевски	вр. невр.	измена плана
4514	Станојевић Милан	Корушка 6 VIII кв.	Ана Терзибашић	30000	преправка и дозиђ.
7222	Трговачка Омладина	Престол. трг 7 I кв.	Синиша Швабић	85000	дозиђивање
7593	Ценић Атанасије	Госп. Јованова 38 III кв.	Синиша Швабић	20000	преправка
6899	Ловчевић Јован	Битољска 35 IV кв.	Мих. Радовановић	530000	подр. приз. и 2 спр.
6834	Рајић Будимир	Ужичка 14а XI кв.	Јов. Поваковић	120000	подрум и приземље
7379	Рубеновић Маријета	Османа Ђикића 5 VI кв.	Момчило Белобрк	185000	сут. призем. и спрат
7276	Симић Никола	Ружићева парц. 36/6 XII кв.	Бран. Маринковић	350000	подр. приз. и спрат
6046	Гајић Радивоје	Нова парц. 2459/32 VII кв.	Бож. Живадиновић	100000	подрум и приземље
6914	Поповић Живан	Вој. Степе 48 XI кв.	Никола Матејић	20000	измена плана
7146	Тодоровић Перса	Грчића Миленка XI кв.	Јар. Прхал	70000	подрум и приземље
7373	Митровић Миливоје	Витановачка 39 XI кв.	Тома Живановић	260000	приземље
7981	Ивановић Иван	Милешевска 9 VII кв.	Јован Бјеловић	10000	измена плана
7275	Павлићевић Вера	Нова 272 парц. 633/1 XII кв.	Свет. Савчић	380000	сут. приз. и спрат
7368	Херцковић Павле	Кр. Александра и Нове VI кв.	Борис Фесенков	980000	подр. приз. 3 спрата
7142	Стојисављевић Тодор	Његошева 10 I кв.	Момчило Белобрк	вр. невр.	измена плана
6432	Хорак Иван и Елза	Госп. Вучића п. 4881/112 VII кв.	Никола Матејић	220000	подр. призем. и спр.
5732	Гашчу Катарина	Ал. Ненадовића 38 VIII кв.	Андреја Папков	вр. невр.	измена плана
7420	Илић Алберт	Нова парц. 151 XII кв.	Вл. Владисављевић	126000	подрум и приземље
7191	Тодоровић Ана	Његошева парц. 1410 VIII кв.	Рад. Тодоровић	680000	подр. приз. и 3 спр.
7243	Вогуновић Божидар	Миријев. пут 35 VI кв.	Бож. Живадиновић	200000	подрум и приземље
7893	Костић Милан	Сомборска 23 VI кв.	Сташевски Валерије	150000	подр. приз. и спрат
7278	Ристић Лазар	Авде Карабеговића VII кв.	Михаило Бресјанац	200000	подр. приз. и спрат
4551	Станојевић Христина	Тузланска I VIII кв.	Јован Бауман	10000	преправка
6998	Миленковић Сава	Гарашанинова 25 IX кв.	Чедомир Глишић	8000	приземље
4704	Апро Олга	Брегаличка п. 2719/6 VII кв.	Дујан Гранић	420000	подр. приз. и 2 спр.
7493	Нерадић Илија	Гостиварска 14 XI кв.	Никола Матејић	70000	измена плана
7622	Талви Рејна	Цара Душана 53 III кв.	Исак Азриел	150000	измена плана
7413	Белошевић Босиљка	Ламартинова 43 VIII кв.	Тома Живановић	вр. невр.	измена плана
58-6	Бајлони и Месаровић	Кв. Љубице 51 III кв.	Јован Бауман	9000	настрешница
7730	Стевановић Љубомир	Гробљанска 38 VI кв.	Јован Новаковић	300000	подр. приз. и спрат
6966	Мартинковић Радоје	Ластина 6 XI кв.	Војислав Костић	78000	подрум и приземље
6177	Новичић Василије	Нова парц. 2830/5 VII кв.	Василије Новичић	3000	магацин
7590	Јордановић Ђорђе	Натошевићева XII кв.	Василије Гончаров	28000	измена плана
7360	Стојановић Лука	Бул. Вој. Степе 7385 XI кв.	Јован Бауман	80000	подрум и приземље
6784	Благојевић Јованка	Шибеничка парц. 2830/2 VII кв.	Евгеније Гулин	140000	подрум и приземље
8303	Вознесенска црква	Адм. Гедрата I кв.	Влад. Максимовић	250000	звонара
7369	Михаиловић Перса	Запањанска 26 XI кв.	Живановић Тома	10000	дозиђивање
7889	Младеновић Звонимир	Гр. Миленка п. 1680 XI кв.	Сташевски Валерије	100000	подрум и приземље

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА



ГОБр.	ПРЕЗИМЕ И ИМЕ СОПСТВЕНИКА	Улица и број	Пројектант	Вредност	Шта зграда садржи
7948	Иван Јурић	Далматинска 91 IV кв.	Максимовић Влад.	50000	подрум и приземље
5474	Савић Добрила	Борђа Радојловића 1272 XII к.	Макшејевић Леопид	70000	измена плана
7782	Борић Јелена	Милешевска 7 VII кв.	Јовановић Станиша	1100000	под. приз. 4 спр. и м.
7783	Вранић Војин	Престол. Петра 11 VIII кв.	Сташевски Валерије	160000	изм. плана
4939	Грујић Сотир	Белимарковићева 13 XI кв.	Никола Матејић	50000	подрум и приземље
7414	Шфафер Стеван	уао Нових прац. 3980/2 VI кв.	Ђорђевић Јордан	40000	изм. плана
7390	Илић Милан	Вој. Бране 64 VI кв.	Никола Матејић	10000	преправка
7898	Трпиновић Видоје	Петроградска 5 VII кв.	Недић Милорад	5000	преправка
6274	Прометна задруга	Средачка и Нишка уао VII кв.	Фесенков Борис	1200000	под. приз. 3 спр. и м.
7712	Тешић Ратислав	Госп. Вучића 4 XI кв	Тоболар Стеван	15000	надзињавање
7147	Шмук Јосиф	Косте Главинића 25а XIII кв.	Анђелковић Цветко	50000	преправка зграде
5970	Прометна Задруга	Стеријина и Пр. Павла IV кв.	Фесенков Борис	60000	изм. плана
7801	Лазаревић Добровоје	Мил. Великог 35 IX кв.	Валерије Сташевски	20000	гаража
28 1	Љубичић Јованка	Осоговска парц. 582/5 XIV кв.	Момчило Костић	100000	подрум и приземље
7693	Здравковић Тавасије	Љубе Јовановића XIII кв.	Јовановић Јован	20000	гаража
6763	Васиљевић Андрија	Нова 1028 парц 41/120 XIV кв.	Миша Манојловић	50000	подрум и приземље
7776	Тодић Живко	Мехмеда Соколовића 10 XI кв.	Чедомир Глишић	40000	преправка и дозиј.
7653	Лерхер Бура	Нова Парц. 252 XII кв.	Јован Новаковић	15000	подизање гараже
7099	Стојић Јованка	Пајсијева 8 II кв.	Влад. Билински	8000	преправка
5742	Калдерон Естер	Ртањска Парц. 2565/22 V кв.	Момчило Костић	110000	подрум и приземље
7273	Просветни дом	Мутапова 10 VIII кв.	Милутиновић Мил.	30000	преправка и дозиј.
7819	Наслед. Таута Димитрија	Приштинска 40 VII кв.	Јован Бауман	8500	приземље
8023	Андрејевић Вера	Вој. Мишића 59 XIII кв.	Мирко Брадаиловић	15000	преправка и дозиј.
7905	Стамболивић Спасоје	Миријевић пут 35 VI кв.	Момчило Костић	30000	преправка и дозиј.
5676	Прометна Задруга	Кнеза Павла 100 IV кварт.	Фесенков Борис	860000	под. приз. 3 спр. и м.
7968	Ружић Марија	Врзова 1 VI кв.	Цветковић Чедомир	30000	преправка
7945	Савић Марија	Романиска 3 XI кв.	Сотир Момчиловић	80000	подрум и приземље
8075	Николић Навица	Сазанова парц. 2459/35 VIII кв.	Мил. Борисављевић	250000	подр. сут. и призем.
8258	Коваленко Јосиф	Нова парц. 2722 VII кварт	Момчило Костић	400000	подр. приз. 2 спр.
8287	Кретић Милица	Гвоздићева 26 VII кв.	Грбац Иван	80000	дозиј. и падзијив.
7137	„Звезда“ А. Д.	Облаковска IX кв.	Василије Гончаров	70000	ограда
7588	Булгас Алфонс	Кр. Водина 4 XI кв.	„Јадран“ гра. пред.	4000	ограда
7873	Живковић и Рајшли	Госп. Вучића 79 VIII кв.	Никола Матејић	300000	подр. сут. и призем.
6874	Павловић Марија	уао Нове и Енглеске XIII кв.	Глигорије Самојлов	вр. непр.	изм. плана
8307	Аутомобилски клуб	Француска 7 III кв.	Сташевски Валерије	30000	подизање цистерне
6855	Пугмус Мара	Хекторовићева 13 VI кв.	Мирко Брадаиловић	30000	дозињавање и препр.
7402	Дурнов Петар и Наталија	Јанка Вукотића 9 XIII кв.	Сташевски Валерије	1000	изм. плана
7899	Тулузић и Поповић	Козјачка 23 XIII кв.	Алфред Меламад	30000	гаража
7215	Ленц Маргита	Клан. Булевар п. 718 V кв.	Петар Штрунк	8500	преправка
8074	Јокић Тихомир	Милешевска 12 VII кв.	Душан Бабић	30000	изм. плана
7906	Вујновић Јулије	Ластовска парц. 882 XII кв.	Јован Новаковић	3000	гаража
6380	Рафаило Божидар	Трстенакова п. 2436 XII кв.	Душан Бабић	130000	сутерен и приземље
2936	Јавошевић Загорка	Пашићева 26 IV кв.	Чедомир Глишић	2500	преправка
7216	Стојановић Драгослав	Милешевска 34 VII кв.	Миливојевић Десим.	6000	ограда
4317	Путниковић Милош	Невесињска 16 VIII кв.	Јован Бауман	2500	ограда
6017	Косинкаја Анастасија	Ужичка 39 XI	Влад. Билински	3000	ограда
7983	Вучковић Јован	Приштинска 28 VII кв.	Јован Новаковић	10000	изм. плана

Из Грађевинског одељка Градског поглаварства града Београда ГОБр. 9422 од 20 октобра 1938 године.

## СПИСКАК

Лица којима су издате грађевинске дозволе за зидање нових зграда или одлуке Претседника Општине града Београда за разне радове у месецу октобру 1938 год.

ГОБР.	ПРЕЗИМЕ И ИМЕ СОПСТВЕНИКА	Улица и број	Пројектант	Вредност	Шта зграда садржи
7316	Јовановић Олга	Кавадарска 17 IX кв.	Еугеније Гулић	10000	измена плана
8441	Нешић Спира	Св. Николе 106 VI кв.	Јоца Новаковић	вр. непр.	измена плана
8662	Миячић Љубица	Синђелићева 32 VIII кв.	Валерије Сташевски	310000	подр. приз. и спрат
8591	Новаковић Живан	Дурмиторска 12 X кв.		3000	ограда
8431	Јакић Владимир	Шеноина XII кв.	Јован Корка	500000	сут. приз. спр. гаража
8122	Мијовић Борђе	Призренска 5 I кв.	Јордан Петровић	5000	препр. и дозиј.
8521	Општина Кумодраж	Љубе Неђића 1 XI кв.	Јован Новаковић	300000	подр. приз. и оград
8132	Микић Сава	Гледстонова 32 XIII кв.	Јован Новаковић	16000	дозињавање
8161	Николић Светислав	Улцињска 7 VII кв.	Јован Новаковић	120000	под. приз. и ограда
8079	Марјановић Петар	Краља Александра VII кв.	Мил. Јовановић	40000	приземље
8746	Захо Даница и Јелена	Цара Николе II бр. 8 VIII кв.	Јован Новаковић	вр. непр.	измена плана
8131	Ристић Милан	Добропољска 37 IX кв.	Јован Новаковић	200000	подр. сут. призем.
7186	Путниковић Даница	Мит. Стратимировића XI кв.	Игњат Поповић	25000	преправка



ГОБР.	ПРЕЗИМЕ И ИМЕ СОПСТВЕНИКА	Улица и број	Пројектант	Вредност	Шта зграда садржи
8020	Трговачки фонд	Кр. Милана и Франкопанова I кв.	Бран. Маринковић	6.548 000	подр. приз. м. 5 спр.
8084	Ђорђевић Драгутин	Истарска 24 XIII кв.	Јован Новаковић	10000	приземље
7286	Раковић Михаило	Јужни Булевар 3 VIII кв.	Валерије Шташевски	30000	измена плана
3813	Бајлони и Месаровић	Књ. Љубице 51 III кв.	Јован Бауман	5000	приземље
7798	Димитријевић Лазар	Престол. Петра 9 VII кв.	Валерије Шташевски	20000	преправка
8006	Петровић Јеленко	Кр. Марије и Челопечке VI кв.	Шташевски Валерије	1200	дозиф. шуне
6028	Габоров Васа	Госп. Вучића 151 XI кв.		1200	ограда
7554	Илић Љубомир	Ген. Ковачевића 25 XII кв.	Влад. Максимовић	250000	подр. приз. и спр.
7611	Пујевић Томаш	Кабларска и Ковачка XIII кв.	Валерије Шташевски	вр. невр.	изм. плана
8054	Леви Мориц	Бука Караџића 7 а II кв.	Јосиф Најман	5000	измена плана
8770	Хохяец Стефанија	Млада Босна парц 4473 VII кв.	Борис Фесенков	5000	измена плана
8186	Јовановић Даница	Ђеђелијска VI кв.	Бран. Маринковић	95000	подр. и приз.
7313	Милованчевић Михаило	Томазеова парц. 3025 XI кв.	Можчило Костић	50000	подр. и приземље
7623	Нешић Станимир	Поенкареова 16 II кв.	Игњат Поповић	100000	измена плана
8586	Алзрац Алберт	Васе Чарапића 22 II кв.	Јосиф Најман	вр. невр.	измена плана
8464	Ивевић Милап	Ст. Протића 52 VIII кв.	Боривоје Гоџић	30000	дозиђивање
8236	Баћановић Никола	Браничевска ул. VIII кв.	Никола Матејић	вр. невр.	измена плана
7967	Пантелић Петар	Обреновачки друм XIV кв.	Боривоје Савић	50000	дозиф. зграде
7950	Ђорђевић Боривоје	Супилова 27 VI кв.	Станиша Јовановић	100000	сут. и приз.
7803	Јовановић и Стаматовић	Поенкареова 24 IV кв.	Игњат Поповић	1.600 000	подр. приз. 5 спр.
7522	Ел. Цент. „Света и Светл.“	Капетан Мишина ул. III кв.	Душан Глишић	220000	изм. фундамента
7951	Ђорђевић Душан	Супилова 29 VI кв.	Станиша Јовановић	100000	сут. и приз.
6811	Хиша Сестер „Дом Св. Јосипа“	Ичкова 18—22 XIV кв.	Дим. Богдановић	195000	сут. приз. и манс.
7984	Стојковић Бранислав	Дојранска 16 VII кв.	Чедомир Глишић	80000	подр. и приз.
7967	Глиша Јосиповић	Душанова 21 III кв.	Валерије Шташевски	вр. невр.	измена плана
8235	Ниљо Миливоје	Маглајска Парц. 25/1 XII кв.	Валерије Шташевски	18000	ограда
7770	Стипановић Елвира	Браће Неђића 26 VIII кв.	Младен Милановић	30000	надзиђивање
7773	Радојковић Чедо	Румунско сокаче I бр. 6 XII кв.	Евгеије Гуџић	15000	препр. и дозиђ.
8295	Нешић Стеван	Св. Саве Бр. 15 VIII кв.	Јосиф Најман	5000	измена плана
8370	Радојчић Милорад	Чубрина 3 II кв.	Јован Јовановић	950000	сут. приз. 4 спр.
8666	Трифунковић Душан	Вој. Протића 17 VII кв.	Валерије Шташевски	200000	надзиђивање
7527	Стојановић Вожа	Цара Уроша 55 III кв.	Валерије Шташевски	6000	измена плана
7698	Чонић Милица	Нова п. 4881/105 VII кв.	Јован Вуков	140000	подр. и приз.
7148	Народна Банка	Топчидер шарц. 1591 XIII кв.	Валерије Шташевски	2.0000	подр. и приз.
9393	Јеуша Давид	Чубрина 3 II кв.	Исак Израил	вр. невр.	измена плана
8010	Јамандијевић Димитрије	Нова парцел. 2280/55 VI	Валерије Шташевски	110000	подр. приз. и спр.
9249	Марковић Миленко	Златиборска I VII кв.	Валерије Шташевски	вр. невр.	измена плана
7982	Сеовић Андреја	Приштинска 83 VII кв.	Мил. Борисављевић	130000	измена плана
8449	Влајковић Миодраг	Кр. Марије 4 IV кв.	Мих. Нешић	20000	измена плана
8620	Фивци Давид	Негошева 21 VIII кв.	Можчило Белобрк	1.600 000	сут. приз. 5 с. манс.
9243	Шићански Властимир	Сазонова 77 VII кв.	Драг. Шићански	4000	приземље
8442	Сомер Себастијан	Кн. Милетина 18 III кв.	Јован Бауман	3500	преправка
6766	Димитријевић Милојка	Сарајевска 52 X кв.	Игњат Поповић	вр. невр.	измена плана
5998	Наумовић Радован	Прерадовићева 11 IV кв.	Цветко Ањелковић	8000	дозиђивање
6826	Ђировић Милисав	Кр. Александра 104 VIII кв.	Миладин Прђевић	9000	изм. измена прост.
7933	Немец Ђирило	Нова парц. 902/905 XII кв.	Јосиф Гонда	45000	ограда
8504	Милошевић Живојин	Кранска 41 VII кв.	Борис Фесенков	3000	измена плана
7862	Николић Маргита	Америчка 8 VIII кв.	Ђура Бајаловић	вр. невр.	измена плана
8086	Шојић Тереза	Нова парц. 2459 VII кв.	Душан Вабић	160000	приземље сутурец
5255	Лукић Љубица	Тополска 20 VII кв.	Бож. Живадиновић	120000	препр. дозиђ. надзиђ.
5256	Петровић и Поповић	Нова п. 972 XII кв.	Бож. Живадиновић	300000	подр. приз. и спр.
8302	Јовановић Игњат	Романијска 5 XI кв.	Јован Новаковић	16000	дозиђивање
8284	Максимовић Милап	Бул. Кн. Ал. Карађорђ. XII кв.	Глиг. Самојлов	450000	подр. приз. спр.
8509	Јовановић Атанасије	Нова п. 2180/1 VI кв.	Јован Бауман	70000	подр. и приз.
9301	Митић Влада	Кр. Милана 45 I кв.	Ђ. Ђорђевић	12000	преправка
9250	Наумовић Живан	Кумодрашка 30 XI кв.	Боривоје Савић	80000	подр. и приз.
8764	Рајчевић Мара	Хаџи Мелентијева 85 VIII кв.	Валерије Шташевски	150000	дозиф. зграде
8362	Старчевић Дара	Маглајска 4 XII кв.	Валерије Шташевски	12000	измена плана
8494	Васић Миодраг	Мољерова 78 VIII кв.	Миодраг Васић	15000	измена плана
8308	Катанчић Блашко	Младонагоричанска п. 2450 VII кв.	Мирко Брадиловић	236000	подр. приз. и спр.
6147	Милићевић Душан	Витановачка 24 XI кв.	Тома Живановић	80000	подр. и приз.
2946	Одевић и Милић	Великоморавска п. 1310 XI кв.	Никола Матејић	25000	подр. и приз.
7529	Барух и Гарта	Банатска 19 III кв.	Самуило Закс	60000	преправка и дозиђ.
8496	Тишченко Василије	Тимочка 23 VII кв.	Валерије Шташевски	70000	препр. и дозиђ.
8769	Ђуковић Радомир	Румунска 45 XII кв.	Миладин Прђевић	70000	препр. и дозиђ.
8873	Николић Љубомир	Подринска 6 VII кв.	Михаило Нешић	350000	подр. приз. спр.
8160	Симоновић Живадин	Вој. Богдана 35 VI кв.	Јован Вуков	140000	подр. и приз.
8415	Ристић Драгутин	Маглајска I XII кв.	Јов. Јовановић	5000	ограда
9646	Миливојевић Леносава	Браће Југовића 6 II кв.	Алфред Меламед	66000	препр. и дозиђ.
8587	Павловић Живко	Црнопоточка п. 4707 VI кв.	Кат. Марковић	70000	подр. и приз.
6012	Симоновић Сима	Пршевска 44 VI кв.	Никола Матејић	80000	подр. приз. и огр.
7496	Савић Милан	Љубљанска 30 VI кв.	Јов. Новаковић	30000	подр. и приз.

Из Грађ. одељка Техн. дирекције Градског погл. града Београда ГОБр. 9893 од 2 нов. 1938 г.



## СПИСАК

лица кажњених од стране Кривичног отсека Г. п. Б. по Закону о надзору над нампр-ницама за живот и др. хигијенске неисправности, а по рефератима Отсека јавне хигијене. Г. п. Б.

Редни број	ПРЕЗИМЕ И ИМЕ	занимиње	Улица и број	Због чега је кажњен	Висина казне
1	Тримчевић Сребрен	нар. кујна	Штресмајерова 1	кујна прљава	200.—
2	Абов Коста	рибар	Јованова пијаца	риба укварена	100.—
3	Хаџић Кадија	пиљар	"	воће завија у штампану картију	50.—
4	Петровић Видосава	"	"	"	50.—
5	Голубов Ђ Миле	"	"	"	50.—
6	Милосављевић Милентије	крчма	Кр. Александра 125	келнерај нечист	50.—
7	Казес Мери	мл. радња	Престол. Трг 25	послуга нечиста	50.—
8	Петровић Стојан	пекар	Кр. Александра 103	момак без кецеље	100.—
9	Трајановић Димитрије	"	Војв. Глигора 38	дрвенарија нечиста	100.—
10	Цветковић Марјан	имање	" 13	из дворишта излази прљава вода на улицу	150.—
11	Стефановић Благоје	хлебар	Јаше Игњатовића 12	разносач хлеба прљав	50.—
12	Мандић Будимир	"	Престол. Петра 94	"	50.—
13	Симић Димитрије	"	Булев. Ослобођ. 10	"	100.—
14	Илић Танасије	млечар	Радничка 39	млеко неисправно	150.—
15	Митровић Добровоје	"	Железник	"	150.—
16	Златановић Добровоје	"	"	"	150.—
17	Стојановић Љубинко	"	"	"	150.—
18	Шефер Елиза	"	Сремчица	"	100.—
19	Радоњић Миливоје	"	Сурчин	"	150.—
20	Милетић Милован	"	Миријево	"	200.—
21	Силачковић Петар	"	Остружница	"	120.—
22	Миловановић Јован	берб.	Булев. Ослобођ. 38	ради без кецеље	150.—
23	Савић Ружа	имање	Јатаган Мала XV-3	ђубре у дворишту	100.—
24	Живојиновић	млечар	Калуђерица	млеко неисправно	100.—
25	Чедић Аранђел	"	Ресник	"	150.—
26	Гичић Селимир	"	В. М. Луг	"	100.—
27	Сп сеновић Јеврем	"	Пећани	"	160.—
28	Стошић Добросав	"	Жарково	"	100.—
29	Јендровић Јордан	пекар	Зелени Венац 5	"	100.—
30	Обрадовић Добросав	"	Каленићева 4	момак без дозволе	50.—
31	Вуковић Методије	"	Сарајевска 81	разносач хлеба прљав	100.—
32	Ђурић Стојан	"	Његошева 28	"	50.—
33	Трпковић Мане	"	Солунска 10	корпа за хлеб прљава	50.—
34	Ђорђевић Софроније	"	Балканска 45	хлеб у корпи непокривен	50.—
35	Преслер Антон	"	Крунска 29	разносач нечист	50.—
36	Коцић Веља	"	Сарајевска 47	"	100.—
37	Николић Данило	"	Јатаган Мала V-50	плафон и зидови прљави	100.—
38	Ђурић Божидар	"	Кр. Александра 91	власник у прљавој кецељи	200.—
39	Жишић Милан	пиљар	Зелени Венац	разносач прљав	80.—
40	Живковић Војислав	бурекач	Сарајевска 35	особље ради без кецеље	200.—
41	Трпковић Мане	пекар	Солунска 10	разносач прљав	50.—
42	Ђорђевић Софроније	"	Балканска 44	хлеб непокривен у корпи	50.—
43	Жишић Милан	пиљар	Зелени Венац	разносач хлеба нечист	50.—
44	Преслер Антон	пекар	Крунска 29	особље ради без кецеље	200.—
45	Коцић Веља	"	Крунска 29	разносач хлеба прљав	100.—
46	Живковић Војислав	"	Сарајевска 47	плафон и зидови прљави	100.—
47	Ђурић Божидар	пр. бурекач	" 35	разносач бурека прљав	150.—
48	Николић Давило	хлебар	Кр. Александра 91	"	50.—
49	Јовановић Тихомир	"	Јатаган Мала 50/П р.	власник ради у прљавој кецељи	200.—
50	Лазаревић Негован	"	Ђевђелиска 2	момак без мантила	100.—
51	Јанићијевић Ђорђе	бакал.	Војводе Стене 56	кафа неисправна	300.—
52	Фишер Иуре	"	Војв. Саватија 19	"	100.—
53	Цветковић Риста	"	Поп Лукина 21	"	100.—
54	Станковић Милорад	"	Узун Миркова 9	сок од малине неисправан	100.—
55	Матић Наталија	млечар	Остружница	стакларија нечиста	100.—
56	Младеновић Бранислав	"	Кумодраж	носи воду уз млеко	50.—
57	Влат Стаза	"	Јајинци	млеко неисправно	250.—
58	Петров Чине	"	Бежањма	"	150.—
59	Бањалић Трифун	"	Овче	"	100.—
60	Рац Ђудевит	"	Жарково	"	50.—
61	Стефановић Ђорђе	кафец.	Кнез Михајлова 45	"	150.—
62	Радековић Димитрије	млечар	М. Мокри Луг	кафе кувар прљав	100.—
63	Здравковић Даница	"	В. Мокри Луг	неисправно млеко	200.—
64	Павловић Живана	"	"	"	300.—
65	Чарапић Цвета	"	"	"	250.—
66	Митровић Андрија	"	Кушодраж	"	200.—
		"	Бели поток	"	100.—
		"	Железник	"	150.—

Из Отсека јавне хигијене Г. п. Б. — службено.



## Службене објаве и огласи

## Нова аутобуска линија

Дирекција Трамваја и Осветљења Поглаварства Града Београда пустила је у саобраћај у понедељак 7 ов. мес. нову аутобуску линију од Главне Железничке станице до Железничке станице „Дунав” и обратно.

На линији ће радити 2 аутобуса са сталним распоредом и тарифом, (без сачекивања железничких возова.)

Полазак аутобуса са својих крајњих станица сваких 15 мин. и то од 6 до 22 час. (6,00, 6,15, 6,30, 7,00, 7,15 и т. д.).

Правац кретања: Гл. Жел. станица — Немањина ул. — Милоша Великог ул. Краља Фердинанда — Таковска ул. — Варшавска ул. — Булевар Цвијића — Кнеза Павла ул. — Жел. станица „Дунав” и обратно.

## Цене возње:

Гл. жел. станица — Поштанска (нова зграда) или обр. 1.— дин.

Поштанска Штедионица — Жел. станица „Дунав” или обратно 1.— дин.

Гл. Жел. станица — Жел. станица „Дунав” или обратно 2.— дин.

О горњем се обавештава п. п. грађанство ради знања и управљања.

### II офертална лицитација за набавку 1000 тона филтарског кварц-песка за Управу водовода

На основу одлуке Господина Претседника ТДБр. 51542/38 од 1-XI-1938 год. одржаће се у канцеларији Управе водовода Градског Поглаварства, Београд (Браће Југовића ул. бр. 1) на дан 24 новембра тек. год. у 11 часова пре подне II офертална лицитација за набавку филтарског кварц-песка.

Кауција у износу 15.000,— динара за домаће односно 30.000,— динара за стране понуђаче полаже се најдаље до 10 часова 24 новембра 1938 год. код Главне благајне Градског Поглаварства (Узун Миркова ул. бр. 1).

Понуђачи су дужни, да поднесу лицитационој комисији, поред реверса о положеној кауцији, и сва остала документа, која су законом прописана за јавне лицитације, као и

мустре понуђеног материјала према прописаним условима.

Услови за ову лицитацију могу се добити у Грађевинском одељку Управе водовода по цени од 20,— дин. сваког радног дана од 8—14 часова.

Из канцеларије Техничке дирекције ТДБр. 51542/38.

### Измена регулације улице Миодрага Давидовића

Сходно §§ 8 и 12 Грађевинског закона, Градско поглаварство изложиће, 15 дана после изласка овог огласа у благајничком холу партера зграде Градског поглаварства, Узун Миркова ул. бр. 1, измену регулације улице Миодрага Давидовића, по плаво учртаним линијама у плану ТДБр. 45007/38.

Планови ће бити изложени увиду месец дана. Заинтересовани имају поднети примедбе најдаље у року од 15 дана по истеку јавног увида иначе се оне неће узимати у обзир.

Одлучено у Градском поглаварству на дан 2-XI-1938 године.

Примедбе ће примати Техничка Дирекција, Одељак за регулациони план, зграда Техничке Дирекције Градског поглаварства, Књегиње Љубице улица бр. 21.

### Измена регулације Чумићеве улице и угла улица Дечанске и Пашићеве

Сходно §§ 8 и 12 Грађевинског закона, Градско поглаварство изложиће, 15 дана после изласка овог огласа у благајничком холу партера зграде Градског поглаварства, Узун Миркова ул. бр. 1, измену регулације Чумићеве ул. и угао ул. Дечанске и Пашићеве, по плаво учртаним линијама у плану ТДБр. 48047/38.

Планови ће бити изложени увиду месец дана. Заинтересовани имају поднети примедбе најдаље у року од 15 дана по истеку јавног увида иначе се оне неће узимати у обзир.

Одлучено у Градском поглаварству на дан 2-XI-1938 године.

Примедбе ће примати Техничка дирекција, Одељак за регулациони план, зграда Техничке дирекције Градског поглаварства, Књегиње Љубице улице бр. 21.